

# Luštěnický Zpravodaj

č. 3. / srpen 2013



*Vážení spoluobčané,*

*Bezstarostný čas zasloužených dovolených a školních prázdnin končí, my dospělí se pomalu vracíme k běžným pracovním povinnostem a dětem za několik dní začne nový školní rok, letos v nově zrekonstruovaných prostorách MŠ i ZŠ. Všem školákům přejeme hodně elánu a hodně úspěchů v jejich školní práci a všem dětem, které se po prázdninách vrací do mateřské školy, mnoho veselých her a nových poznatků.*

*Zvláště bychom chtěli pozdravit prvňáčky nastupující do obou škol a popřát jim spoustu zajímavých zážitků a mnoho nových kamarádů.*

*Členové ZO*

\*\*\*\*\*

## Rekonstrukce MŠ a ZŠ

Prázdniny končí a otázka „Jak probíhají stavby školy a školky?“ je tudíž více než aktuální. Obě akce i přes drobné komplikace postupují dle harmonogramu a budou dokončeny ve smluvních termínech. Mateřská škola, respektive přestavba „modrého oddělení“, bude dokončena a předána do konce září. Do té doby bude školka fungovat s určitým omezením a moc děkujeme všem rodičům, kteří vyšli paní ředitelce vstříc a pomohli tak zajistit provoz v měsíci září. Nový pavilon není jedinou úpravou školky v letošním roce. Stavebním zásahem, odstraněním přiček, došlo ke zvětšení červeného oddělení a děti tak čeká od nového školního roku podstatně větší třída a v ní i nový koberec.

Základní škola bude zkolaudována a předána do konce listopadu. Školní rok bude zahájen beze změny v pondělí 2. září. Během prázdnin došlo ke stavebním úpravám, které propojily novou část a obě původní budovy. Jsou dokončovány konstrukce, osazována okna a na stavbě souběžně pracují všechna řemesla. Skvělou práci odvádí pan architekt Havlis, který je nejen autorem projektu, ale vykonává i funkci technického dozoru. Jeho přístup je obdivuhodný. Má velký podíl na tom, že vše probíhá v požadované kvalitě a dle harmonogramu. Jednoduché to samozřejmě nemá ani celý kolektiv pracovníků školy, kterému stavební práce komplikují přípravu na nový školní rok.

V malém pavilonu se díky získané dotaci podařilo vyměnit všechna okna včetně žaluzií, zároveň je v celé budově nové topení a pro paní učitelky je připraven nový kabinet. K celkové rekonstrukci interiéru této části školy chybí ještě nová, litá pryskyřicová podlaha, tu však bude možné provést až po dokončení stavby nové části. Předběžně jsme naplánovali tuto akci na vánoční prázdniny, aby mohla podlaha během volných dnů dokonale vyschnout a vyzrát.

Obě tyto akce přijdou obec na nemalé finanční prostředky. Náklady na tuto etapu rekonstrukce mateřské školy jsou cca 6mil.Kč. Na přístavbu a rekonstrukci základní školy činí náklady celkem cca 40mil.Kč, z čehož 10 milionů korun činí státní dotace.

Roman Prchlík, místostarosta obce

## **Nový školní rok v MŠ**

Za několik dní je tu nový školní rok a my finišujeme s přípravami tříd, které se pro děti otevřou 2.září. Budou to: Žlutá, Červená a Zelená třída. Stále probíhá plánovaná přestavba pavilonu III., ve kterém bude třída Modrá. Ta bude čekat svoje první obyvatele 1. října. Červená třída nabídne od září větší prostor na hraní, má novou výmalbu a koberec, vymalovaná je také kuchyň. Třídy jsou dovybaveny novými hračkami a pomůckami, na školní zahradě přibude velká vzduchová trampolína. Provozní doba mateřské školy zůstává nezměněna od 6,15 do 16,30 hodin. Mateřská škola je tedy připravena zahájit školní rok, i když ještě do konce září bude fungovat s omezeným provozem. Tímto bych chtěla poděkovat všem rodičům, kteří měli tu možnost a vyšli nám vstříc tím, že si po dobu rekonstrukce nechali děti doma. Velmi si toho ceníme.

Děkujeme a těšíme se na shledanou ve školce!

Bc. Eva Chládková, ředitelka

\*\*\*\*\*

## **Zahájení nového školního roku v ZŠ**

Slavnostní zahájení nového školního roku 2013/2014 proběhne v pondělí dne 2.9.2013 v 7.30hodin na hřišti za sokolovnou. Žáci 2.-9. ročníku si s sebou vezmou kromě dobré nálady přezůvky a psací potřeby, prvňáčci nezapomenou přezůvky a školní batoh nebo tašku.

\*\*\*\*\*

## **Oprava střechy sokolovny**

O neutěšeném stavu budovy sokolovny jsme ve zpravodaji psali už několikrát. Jak si jistě vzpomenete, v létě roku 2010 požádala TJ Sokol Luštěnice o pomoc při financování oprav luštěnickou veřejnost. Vybralo se tehdy celkem 55.800Kč, které byly použity na opravu havarijního stavu stropu a osvětlení tělocvičny. V roce 2011 po obdržení státní dotace ve výši 900tisíc Kč byla provedena rekonstrukce sociálního zařízení včetně střechy a zábradlí, oprava elektroinstalace, osvětlení a dokončena úprava stropu a stěn tělocvičny. Na letošní rok je naplánována kompletní oprava střechy sokolovny v celkové hodnotě 750tisíc Kč. Na tuto akci získala TJ Sokol dotaci od MAS Svatojiřský les ve výši 600tisíc Kč. V současné době se blíží k závěru výběrové řízení na firmu, která bude opravy provádět. Věříme, že vydrží pěkné počasí a akce proběhne bez komplikací v co nejkratším termínu.

\*\*\*\*\*

## **Představujeme: O.S. Táborníci**

Jsme skupina nadšenců, kteří v dnešní komerční a uspěchané době stále ještě věří, že věnovat dva týdny dětem a vrátit se s nimi do dětství, má smysl.

V letech 1984 – 2006 začala parta nadšenců pod vedením Mgr. Magdaleny Lenerové organizovat letní dětské tábory „Zář“ v Doksech. V krásném Máchově kraji pod Bezdězem každoročně nacházeli malí i velcí táborníci dobrodružství, sportovní vyžití, učili se poznávat a chránit přírodu. Formou her byl podporován rozvoj logiky, orientace v terénu a tvůrčích schopností dětí. Po dobu dvou týdnů se děti učily samostatnosti, zodpovědnosti a týmové spolupráci. V našem táboře vždy působili instruktoři a vedoucí, kteří byli odchováni v duchu našeho tábora a prošli jím od nejtěplejšího dětství.

Nečekané okolnosti nás v roce 2007 donutily změnit naše dosavadní působiště. Zaběhnutou základnu město Dobrovice prodalo a my byli nuceni poohlédnout se po místě novém. Po několikátýdenním hledání se nám naskytlá příležitost pronajmout si westernové městečko Stonetown, které leží v krásném prostředí

Českomoravské vrchoviny, v těsné blízkosti města Humpolce. K dispozici máme několik dřevěných budov, ve kterých se nachází kuchyně, jídelna, několik kluboven, "marodka" a sociální zařízení. V roce 2007 se udála ještě jedna důležitá změna. Paní Mgr. Magdalena Lenerová se rozhodla odejít do "táborového důchodu" a vedení převzala její dcera Mgr. Magdalena Fišerová. Na koncepci tábora se ale nic nezměnilo, změnilo se pouze působiště.

Také v letošním roce se téměř 70 luštěnických dětí přesunulo na dva týdny do Stonetownu. Pod dohledem zkušených vedoucích si děti i díky krásnému počasí Vysočinu užili ve všech směrech. Několikrát jsme se byli vykoupat v přírodní nádrži nedaleko tábořiště a v krásném areálu humpoleckého koupaliště. Pokud se nám nechtělo k vodě, vyřešila to hromadná koupel pod hadicí nebo hra zvaná Polívaná. Během čtrnácti dnů jsme si užili spoustu her, a dokonce nocovali pod širákem na hradě Orlíku. Obden jsme si buď zakřepčili na diskotéce, nebo za krásného večera poseděli a zazpívali u táborového ohně. Jako téma celotáborové hry byl pro letošní rok zvolen dětmi „Cirkus Humpolini“, kde nakonec zvítězila taktika a správné investování do cirkusového zvířince.

Každý den se skvělou partou dětí a vedoucích byl krásný a neopakovatelný. Kéž je tomu tak i v roce 2014 ....

(všechny fotografie a videa najdete na facebooku pod názvem Táborníci o.s.)

Mgr. Magdalena Lenerová

\*\*\*\*\*

## Tábor na jedničku s hvězdičkou

Na letním táboře jsem byla už potřetí. Mně a mým kamarádům se moc líbilo. Jsou tam prima vedoucí, hlavně paní učitelka Magda, a bezva DJ Těstovina, který nám pouští super písničky. Každý den si užíváme, hrajeme různé hry, sportujeme, koupeme se a hlavně je pořád legrace a taky dobrá „mňamka“.

Letos jsme ale zažili i pořádnou bouřku, hromy, blesky, lilo jako z konve a taky padaly stromy. No hrůza! Ale jinak bylo krásně a svítilo sluníčko. Chcete znát můj největší zážitek? Jasně že nocování pod širákem na zřícenině hradu Orlík. No, trochu jsem se bála, ale bylo to moc fajn. Opékali jsme buřty, zpívali u ohýnku, no prostě bezva. Vedoucí to uměli fakt suprově vymyslet.

Za rok pojedou na tábor určitě zase. Už teď se moc těším!

Daniela Schmidtová, tábornice ze 3.třídy

\*\*\*\*\*

# Pozvánky

\*\*\*\*\*

## Veřejné zasedání

ZO zve občany na veřejné zasedání, které se koná ve čtvrtek dne 29.8.2013 od 19.00hodin v zasedací místnosti OÚ. Na programu bude: hospodaření obce, rozpočtová změna č.4, přijetí úvěru a uzavření smlouvy s ČS na dofinancování rekonstrukce a dostavby ZŠ, informace k rekonstrukci ZŠ i MŠ, atd.

## Pohádkové odpoledne

Zveme všechny děti a jejich rodiče na tradiční rozloučení s prázdninami. Tentokrát budeme společně cestovat z pohádky do pohádky.

Pohádkové odpoledne se koná v sobotu 7.9.2013 od 15.00hodin na Zelené za třetím panelákem. Čeká nás cesta pohádkovým lesem s různými soutěžemi, jízda na koních, ukázky leteckých modelářů, občerstvení, „čarodějnický“ guláš a na závěr ohňostroj. Pohádkové masky a kostýmy jsou vítány.

Vstupné: dospělí 25Kč, děti bez masky 10Kč, děti v masce zdarma.

Těšíme se na Vás!

\*\*\*\*\*

## Zahájení fotbalové sezóny

Oznamujeme příznivcům fotbalu, že po letní přestávce opět začala nová fotbalová sezóna, a srdečně zveme především na domácí zápasy. Naši fotbalisté reprezentují obec hned v několika kategoriích. Kromě A mužstva dospělých je silně zastoupena kategorie žáků a minižáků. Z důvodu nedostatku hráčů v dorosteneckém věku se dohodlo vedení FK TJ Luštěnice a TJ Rejšice o zřízení společného družstva dorostu, které reprezentuje obě obce.

Fotbalistům i trenérům přejeme hodně sportovních úspěchů, dobré soupeře a spravedlivé rozhodčí.

\*\*\*\*\*

## Cvičení s Pavlínou

Od 2.9.2013 každé pondělí a každou středu od 18 do 19 hodin si můžete přijít zacvičit do luštěnické sokolovny. Cvičíme aerobik, step-aerobik a posilujeme. Těší se Pavlína, tel.605934782.

\*\*\*\*\*

## Den s Rádiem Jizera

Zveme Vás na Rodinný den s Rádiem Jizera, který se uskuteční na farmě v Pojedech v sobotu dne 27.9.2013 od 12 do 19 hodin. Jde o akci typu "Poznejte náš venkov", kterou pořádala každoročně MAS Svatojiřský les. Čekají Vás například: přehlídka řemesel, farmářské trhy, prohlídka zvířecí farmy, tvořivé dílny pro děti a dospělé, seskoky parašutistů, ukázky výcviku psů, hasičské techniky, divadlo Krejčíka Honzy, koníci a poníci, vyjíždky kočárem po okolí, zábavné soutěže a hry pro děti o ceny a další. Občerstvení zajištěno. Vstupné 100Kč, děti do 120cm zdarma.

\*\*\*\*\*

**Zpravodaj vydává Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 29442 Luštěnice  
Telefon 326357139, e-mail: obec@lustenice.cz, www.lustenice.cz**